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Ata da oitava sessao ordina「ia da C合ma「a Municipal de Teju9uOCa, P「imei「o pe「iodo

Iegis看ativo de 2024.

Ao 22 de mango de 2024, aS 9 horas, nO PIena「io Jos色Norberto Rodrigues da SiIva,

Situado na Rua Ant6nio Be「nardo Forte 420, reuniu-Se a Camara Municipai de

Teju9uOCa SOb a p「esidencia do vereado「 Francisco Jose Bras=eiro Ladis!au, e COm O

COmPareCimento dos vereado「es, Ant6nio Vaidemir Eufねsio da SiIva, Fabio Mesquita

Gondim, F略nCis∞ Adriano Bezerra, Francisco Lopes da Siiva, F「ancisco Otac描o

Alexandre Lopes, Francisco Rob6rio Rodrigues Fo競e, Ma「ia Regina Silva Brito, Roque

Matos Braga, S帥a Leticia Forte CameIo, e com a auSenCia da ve「eadora lracema

Fonseca Mota. Havendo ndme「o iegai, O S「O P「esidente declara aberta a sessao, a ata

da sessao anterio「 e lida, POSta em discussao e em vota9aO e aProVada. O senho「

PreSidente convida a secreta「ia a Ier as mate「ias da o巾em do dia. Requerimento do

ve「eado「 Valdemir E肩fasio nO97,98I2024, Requerimento do vereado「 Rob色「io Forte

nO99/2024. Reque「imento do vereador Francisco Lopes nol OO, 1 01/2024.PrQjeto de Lei

doしegislativo de autoria do ve「eado「 Ded色Brasifeiro noO6/2024 “Denomina com Rua

Ped「O CeIestino da Silva, ficando oficialmente conhecida como 「ua Ped「o Zaquiel, em

「etiro". Prqjeto de Lei do Legislativo de auto「ia do ve「eador Ded色B「asiIei「o noO7/2024
``Denominada como Rua Ma「ia Da C「uz Rocha, ficando conhecida oficialmente como

「ua Maria Tom±is, em Retiro一’, P「qjeto de Lei do Legislativo de autoria do vereador Dede

Bras航eiro nOO8/2024 “Denominada como Rua F略ncisca Sousa SiIva, COnhecida

POPula「mente cQmO Dona Mitlda, em Retiro”. PrQjeto de Lei do LegisIativo de autoria

do vereador Ded色B「asilei「O noO9/2024一一Denominada como Rua F「ancisco Barbosa

Lopes, Cando conhecida oficialmente como Rua Chico Lopes, nO Conjunto S如Jo急o

em Retiro”. PrQjeto de Lei do Legislativo de autoria do vereado「 Ded色Bras帽ro

nOlO/2024 “Denomina o IO co巾unto construido no Retiro, na administ「a事をO do ex-

Prefeito JoあMota, COmO Conjunto Paulo Abreu Aives ’’. PrQjeto de Lei do Legislativo

de auto「ia da vereadoraしeticia Camelo noO5/2024一’Selo l胎s - Reconhecimento as

empresas no combate a vioiencia cont「a a mulhe「一°. PrQjeto de Lei do LegisIativo de

auto「ia da c怠mara municipal nOO4/2024 que ‘`De軸e o vaIor dos subs触os dos

Servidores pdblicos da Camara Municipal de Tejuquoca no exercicio de 2024 e da

Out「aS ProVid台ncias’’. O p「esidente antes de da inicio ao expediente do dia, ∞munica

que escreveu todos os vereadores pa「a o expediente, Para ter uma rotat6ria diante que

todos tenham a oportunidade e o direito de se「 o d冊mo o「ado「 do expediente de cada

SeSSaO. Nao fez isso para perseguI「 nlnguem, aPenaS Para que tOdos tenham chance

e oportunidade. Em seguida convida o vereado「 Francisco Lopes pa「a da inieio aos

O「ado「es do expediente. O ve「eador sa血da a todos. Faz reque「imentos: Recupera9aO

da passagem molhada que sai da estrada p「incipal do Log「adouro, que Vai para a

escoia Raimundo Silva Mota; CaI9amentO Saindo de frente a lgr句a da est「ada do

Logradouro ate o alto dos Cruz. Deseja um bom dia especial para seu amigo Ge「aldao,

POis escutou e viu uma conve「sa deIe essa semana que havia 「ecebido um recado do

Prefctto que ia visitar e tomar um ca侮, ele pediu duas coisas, que a PeSSOa que deu

recado dissesse ao prefeito que nao fosse e que o ca悔dele e「a muito bom s6 na

campanha事Onde ia com a vereadora, e depois que passou as elei96es o ca悔nao era

mais bom. Po「 isso ele nao quer 「eceber eIes na campanha. Ressalta que a mudan9a

que o presidente fez eIe nao e a favor, que anteS do presidente fazer isso deveria te「

OuVido todos os vereadores pa「a que dessem suas oplnlOeS, POIS ISSO naO e uma
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ditadu「a・ Diz que na casa tem muitas coisas que a mudan9a tem traZido, naO Sabe onde

esta a mudanea, Viu vereado「 antes de come9ar eSSa legislatura que que「ia se「

OPOS19aO, Pa「a Ve「 O que a OPOSi9fo fa」ava, Ve「 PrQjeto chegar de輔ima ho「a u「gente

urgentissimo, uma, duas vezes no ano tudo bem, agOra Sequentemente. Diz que os

Vereadores nao tem autonomia. Relata que no final do ano retrasado fize「am revisao

no regimento inte「no da casa, naO esta Vendo nada disso vaIer nada, eSta Sendo

Pisado. Onde foi aprovado e qualquer prQjeto que chegasse na casa poderia pedir visto,

que em 72 horas podia ser devoIvido. Onde esta esse regimento que nao existe mais?
Quando o mesmo e「a presidente, O aSSeSSOr ju「fdico se preocupava muito com as

COisas que viam para Camara, Onde mandava mensagem pa「a o seu filho, e hQie

ningu6m mais ver esse cidadfb se p「eocupa「 com a cama「a. O que ver e advogado

ganhando t「合s vezes mais o que e「a na sua epoca. 1nforma ao p「esidente que devemos

COnVe「Sar, que tem Sua PrO「rOgativa, mais nao apenas ela, que tem que te「

COmPanhei「ismo e coriversa com todos, Para que quaIquer decisao possa se「 tomada

nesta casa, Ningu6m 6 dono do mundo, aPenaS Jesus. Todo passa, e ele conhece essa

hist6「ia que Ja Viu muitas coisas na Teju9uOca e que Vai ve「 mais ainda, Se Deus quise「.

Ja viu camarada dize「 que nao que「ia mais sabe「 de p〔硝tica, Saiu da pref由tura de

T句u9uOca e COmProu uma給brica de sabゑO em Fortaleza e h句e esta sendo submisso

ao Antonino de Brito e ao B「itinho, Onde pisou e massacrou no tempo que estava na

Pre胎tura, POis o ve「eado「色testemunha置Havia outro cidadao que gove「nou a prefeitu略

de Tejueuoca po「 16 anos que achava que era ete「no, nunCa ia sai「 do pode「, e hQje

esta ai, Sem nada, Sem POde「, querendo volta「, maS aS COisas estao difieeis. Ent釜O

devemos se「 humiIdes, reSPeita「 todos, Sua posi9aO at6 hoje nunca viu e nem vai ver

O Vereado「 fala「 isso ou aquilo de仙ano, SemPre diz a suas coisas, do que ele pens呂,

ninguem o岨de, nem O muda para chamar algu6m de ladrao. Deseja que todos os

Vereadores candidatos fa亭am uma 6tima campanha, que Deus abeneoe e que venea o

melho「. Nao 6 mais p「6-Candidato vai pedi「 voto para tres candidatos, Vai bata旧a「 Pa「a

OS treS Se e!eger. Agradece a Deus e deseja um bom final de semana a todos. O

PreSidente convida o ve「eador F「ancisco Otac掴o pa愉dar continuidade aos oradores

do expediente, O vereador sa心da a todos, Faz requerimento; Para que Seja feito um

Pfedio pa「a a creche da localidade de Vertente. Fala sob「e a reinaugura辞Q da escola

de Uma「i, Pa「abeniza vereado「 Roque po「 sua ga「「a e fo「9a POr ter COnSeguido essa

refoma juntamente com prefeito. Parabeniza o povo de Umari, e aO Prefeito peIo beIo

trabalho feito no municipio. Deseja um 6timo final de semana e ence「ra「 a sua fala" O

PreSidente convida o vereador Roque Matos para da continuidade aos o「adores do

expediente. O vereado「 sa心da a todos e agradece a Deus. Fala sobre a reinauguraeao

da escola de Umari, Onde podemos ver a feIicidade de cada pai, mae e alunos. Ve「 os

COlegas ∞mentando quanto esta diffoi書cida(略° que que「 VOita「 a p「ef扇tu「a, dificil

POrque O P「efeito esta fazendo exceIente trabaIho, em tOdos as 10Ca!idades. No quaI o

Prefeito faIa, Vereado「, que em meu mandato quero deixa「 um pouco da minha marca

em todas as Iocalidades e o vereado「 tem certeza de que faIta pouco para concIuir a

meta. Onde o p「efeito chega podemos ver a闘Cidade de todos, tem COisas para

melho「a「 pois ningu6m 6 perfeito e nao c賂pa「a fazer tudo de uma vez, Onde tem falha

tem certeza de que o prefdito vai buscar trabalhar por uma me旧Oria. S6 temos que

ag「adece「 O Seu t「abaiho, a POPulaeao de Tejueuoca esta muito feliz com o caleamento

e asfaIto. O seu pai ja idoso viu que o asfaito 6 importante pa「a ele, POis pa「a os idosos

Vai melho「a「 para andar. Vemos as pessoas pedindo asfalto pa「a as ruas ainda nao

COntemPiadas. Ve「eador disse que se Deus quise「, O P「efeito se「a 「eeIeito e no軸aI de
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2028 Teju9uOca Vai esta「 100% asfaltada. Ressalta o evento da輔a9aO do Partido

Republicano que aconteceu o dia 21 de mango, agradece ao prefeito peIo convite de

faze「 Parte dessa fam師a. Ao se ap「OXimar do pref由to o ve「eador disse que quando

fosse se輔a「 queria ser do partido do pref由to. Vereador nao Iiga para status e que

trabalhou os quatro anos, que Se fo「 me「ecedo「 voItafa para casa. S6 tem que

agradece「 ao B軸nho, todos que passaram fizeram, O Jofo Mota fez o colegio pa「a o

Uma「i e umas casas, O VaImar no qua! o vereado「 e grato, PeIos 740m de caI9amentO

feito no conjunto de Umari, VIu o sofrimento do ivo ao faze「 Caleamento e o vereador

fdi ajudar pegou o trato「 associa9aO de Uma「i, e enCOStOu tOdas as pedras, O Ivo tinha

d桶culdades de pagar a mao-de-Ob略, Onde o pai do vereado「 emp「estava dinhe引ro, Diz

que o Ivo, PaSSOu muita hum冊a9aO e hQje eIe 6 vitorioso. Nessa 6poca de elei9aO

todos vao ser bom, entaO O肌em para quem ajuda voces na ho昭de precisao e que nao

batem a porta na cara. Agradece, deseja um 6timo finaI de semana e ence「ra sua fala.

O presidente convida 6 vereador Ad「iano Bezerra para da ∞ntinuidade aos o略do「es

do expediente. O vereado「 Sa心da a todos. Fala sobre a imp書anta9aO que O P「eSidente

trouxe a casa hQje, tipo um rodizio, e em Sua OPin冶o e inte「essante para que todos

tenham uma opo血nidade de faze「 uma defesa. Dando po「 exempIo a vereado「aしeticia

que nao gosta de se「 apa巾eada e tem o total direito como todos os out「OS Vereadores,

POis dependendo da sua pauta nao tem como se「 aparteada. O vereador tamb色m

COnCOrda em parte com vereador F略nCisco Lopes, que tem que Sentar e OuVi「a opini尋o

dos vereado「es, Ou ate mesmo co10Ca「 em PIena「io pa「a que nao fique esse maトestar,

em sua opiniao acha que cabivel, maS tem a OPiniあtambem de outros lO vereadores,

RessaIta assunto em pauta da semana passada as estradas, Onde info「mou da questao

SOb晦a向Ia da nobre ve「eado「a Leticia, nO qual havia略Iado que o Vando Lopes havia

COntratado uma maquina para fazer os 「epa「OS na eStrada principal que Iiga o Riacho

das Pedras. Vereado「 disse que um fam航ar do Vando Lopes o informou que o mesmo

havia contratado uma maquIna Pa「a faze「 repa「OS em te「「enO Particula「 e o vereado「

S6 esta esclarecendo. Disse que passou e costuma trafegar naquela estrada e esta

realmente 「uim, Se Deus quise「 quando cessa「 a chuvas vai se「 ajeitado. onde es胞

Sendo feito paIiativos e depois vaj ser co「rigido nos pontos necessarios. Sabemos que

no inve「no nem o asfaIto consegue se mante「 intei「O Sem danos imagine uma carrossaI.

Mas e no「mal deficiencia nas estradas tanto pa「a cidades como nos interiores, Mas o

importante que seja feito corre?6es futu「as para que quando vier outro inve「no intenso

as estradas possam ter mais qualidade e seja mais du「ゑvel, Fala sob「e a presen幹do

ex-Vereado「 Jua「ez, agradece deseja uma semana santa aben9Oada e encerra sua fa!a.

O presidente convida a vereadora Regina Brito para da continuidade aos oradores do

expediente. A vereado「a sadda a todos, agradece por mais um dia, Pela sadde, Pela

OPOrtunidade e tamb6m peIo dia de ontem que fdi muito importante para os vereadores

agora軸ados no partido repubiicano. Um momento de muita alegria, Ressa!ta a

「einaugura辞O da escoIa de Umari, um mOmentO de muita aleg「ia das fam描as com os

equipamentos, emOeaO da Ciaudinha, e foi muito emocionante e冊do a c「ian9a

discu「Sar de forma espontanea. A escoia esta toda ampliada e a vereado「a fica

emocionada com a creche, POis antes era uma estrutura deficiente e agora esta lindo

Saudavel. Entao 6 um momento muito importante pa「a a comunidade, Ve「eadores e a

Para a geStaO COmO um tOdo, A ve「eadora deixa sua lamenta9aO, POis a Camara na

fala de certo vereador, tem traZido desrespeito, menti「a e fofoca. Pois peias suas

Palavras deu para subentender que estava se 「eferindo a mesma, isso que fo吊alado 6

menti「a e tem certeza de que o prefeito nao mandou esse tipo de recado pa「a nInguem,
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亡nt着oPO「que Prefeito nao manda recado, Se tem aIgo pa「a 「esolver ele mesmo resoIve.

a vereadora lamenta, POis a Cama「a nao 6 1ocal de fofoca e menti「a言SSO 6 desrespeito

COm O e!eito「, POrque eles nao est負o votando na nossa pessoa pa「a trazer menti「as.

Entao devemos te「 muito zeIo nas nossas faIas para nao ofender, POIS naO SO

desrespeita a minha pessoa como tambem os eleitores que votam na gente pa略Virmos

VOta「 em PrQjetos importantes. A nob「e vereado「a volta「 a dizer que 6 ciente que isto 6

uma fofoca, A mesma respeita a todos e agradece a quem a respeita. Agradece e

encerra sua fala, O presidente convida o vereador Rob色rio Forte para c略continuidade

aos oradores do expediente. O vereador sa血da a todos. Fala sobre a escaIa que o

PreSidente trouxe a casa e se pe「gunta qual a oportunidade de vereado「 es絶tendo?

Pois desde que 6 vereado「 tem oportunidade de se insc「ever pa「a o expediente. Ver

que tirou o br冊o dos vereadores, POis os mesmo em se desIoca「em de suas casas,

POis tem algo que pertence e merece ser falado por伽imo e o esfongo dos ve「eadores

de sai「 5h da manha.モm todas as cameras, Senado e assembIeias 6 a maneira de

escalas. O vereado「 disse que nao ve nada demais, que ja teve v釦os p「esidentes em

SeuS mandatos e que nao vai dize「 que o presente atuaI foi o melho「, maS fdi o que

mais olhou pe!os vereadores, tem SeuS errOS, maS a realidade e essa, a maio「ia ganha,

e acha que o espaeo do vereador 6 adquirido pelo mesmo. Mesmo se ausentando tem

Seu di「eito de fala「 POis seus 410 votos quem o deu, Vai t「abalha「 para volta「 e em

qualque「 iugar que o coIoca「 nao vai fazer dife「en9a, na P「imei「a屯Ia ou na de「「ade主唱,

Pa「a O Vereado「 nあvai te「 P「Oblema nenhum. Diz sua sa鴨fa確O e aIeg「ぬno qu魯I

ag略dece a Deus sobre a abundancia de tanta chuva e a sang「ia do aqude de Gerimum.

Ficou sabendo que o a9ude do Boqueirao falta apenas l.16cm pa昭Seu VOlume total,

6 isso que o deixa aIeg「e. Soube do ato de輔a辞o, fica satisfeito pois pe10 menOS O

CMEI ganhou o aトCOndicionado, que Se eSbanje em out「OS eSPa9OS da escola e os

alunos, Professores tenham ar-COndicionado nas saIas. Que nao seja apenas por conta

do evento pois que「emos sempre o melhor para professores e alunos e que nao s句a

霞PenaS nO audi胎「io. Ressalta que na po航ica tem muitas coincid台nci務∴a maior

COincidencia de perfeito e quando mistu「a dinheiro dele com o dinhei「O da prefeitura,

POis quando vai pega「O dinheiro nao sabe quaI e o dele, isso e que faz mais medo as

VeZeS Para O geSto「. Disse que fdi so=citado 4000 qu胸s de pelXe- e POuCO POis tem

uma popula9aO de 18 a 20.000 pessoas. Ouviu dizerque vai querer apenas 3000 quilos.

Faz aditivo e pe9a mais 2000 qui10S Pa「a intei「a「 os 6000 m叶O POVO eSta P「eCisando・

Pa「a que nossa popuia9aO tenha uma Sexta置Fei「a Santa aben9Oada, COm a intercessao

de nosso padroeil℃ do Cea「a Sao Jose, e dono da Chave Sao Ped「O. Os nossos

reservat6rios cheios, abundancia ao invemo 6 isso que e gratificante. Diz ao vereado「

F「anciscoしOPeS que naO Sabe com quantos votos vai poder cont「ibui「 Pa「a OS t「eS, maS

Se lhe derem lOO votos sabe que fica mais略ciI volta「 a casa. Mas ir訓utar, t「abaIhando

do jeito que sabe. Sabe que seus votos vao ser pe「Seguido peIo prefeito e nao tem

Probiema pois nao vai faze「 diferen9a, Se o povo quise「 um ve「eador que todo seu

tempo nunca deixou de atender um amigo seu com carinho, nunca mudou e nem

desligou seu telefone, nunCa gOStOu de at輪Sa「 SeuS COmPrOmissos e vai hon「ar at色o

dia 31 de dezemb「O de 2024. Se o povo de「 OPOrtunidade de renovar o seu mandato,

nao ira decepcionar, e e Pfe-Candidato e sabe da sua dete「mina辞o e responsab潤ade.

Viu um video de ambuIancia vindo de Fortaleza, O mOtOrista segurando a Iuz alta pois

estava quebrada, Fala que o prefeito deve cuidar da sa心de e da educaeao. Deseja uma

boa Pascoa, boa Sexta-Feira Santa e encerra sua faIa. O p「esidente convida o vereador

Fabio Gondim para da continuidade aos oradores do expediente, O ve「eado「 sa的a a
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OS e ag「adece a Deus por mais um dia na Casa e peio 6timo inve「no, aS Chuvas

fortes na Ribeira, O aeude do Gerimum sangrando. Muitas estradas dan緬Cadas, maS

hQjeja esta tendo uma fo「9a ta「efa para da uma melhorada, POis 6 inevitaveI nao ocorre「

e「OSaO Ou buracos. Entao o vereador costuma dize「 que pode chover o quanto quise「,

POis chuva s6 Deus sabe fazer, aS eSt「adas a gente consertam depois. O mesmo fala

SObre o sistema rotacionaI das faIas dos vereado「es, ele conco「da com p「esidente, POis

tem que da「 oportunidade a todos os vereadores, Pois muitas vezes o vereador falou

PO「 ultimo e sabe da impo「略ncia, POr que Pega mais a「gumento, embasamento e

acredita que os vereadores que moram mais Ionge como vereado「 Roque, que do

Umari pa略丁匂u9uOCa SaO 31 km, da Barra 20 km, do Monte 28 km, devem ter

OPOrtunidade e visibi圃ade. O ve「eado「 da a ideia se nao feri「 a lei, que Seja coIocado

em votaeao, ja que esta tendo impasse, POis acha o voto democ「atico, e 6 totaimente

de aco「do desse sistema rotacional. Relata o movimento de輔a9aO de partido, que

aconteceu no dia 21 d6 ma「9O, mOmentO 「ico e impa「 p「a Tejuquoca. Como falou em

Seu discu「SO, a eSCOlha de um pa巾ido nao e simpIesmente um locaI que va te「 a legenda

Para Se eIeger e sim um partido que defenda os mesmos p間CIPIOS que O Seu, defenda

OS diretos do povo e que se iden軸que com as rea圃ades do municipio. A poIitica vem

Se mOdemizando e a gente tem que acompanha「, POis vem pa「a melho「a「, e tOdo

mundo precisa de todo mundo. Deseja uma 6tima semana santa abeneoada川m dimo

final de semana e encer「a sua fala. O presidente convida o vereador Va!demir Euf「自Sio

Para da continuidade aos o「ado「es do expediente. O vereado「 sadda a todo, ag略dece

a Deus por mais um dia na Casa, Pela vida e peIo 6timo inverno no qual muita gente

faIava que nao ia ter. Pa「abeniza a todos os aniversa「iantes da semana. Relata noticia

ma「av冊osa, Onde o a9ude do Ge「imum, Sang「Ou depois de 15 anos, tOdos os

ribeirinhos ficam aIegres, OS PrOduto「e§ e Criadores vao te「 um invemo marav冊OSO na

Ribeira, S6 gratiく泊O a DellS. Agradece ao prefeito pelo convite, Vereado略Regina lO,

Pelo ato de輔a9ねOnde esteve p「esente o Presidente Estadual Chiquinho Feitosa e

Deputado Joao Jaime, dando opo血nidade aos vereadores, Roque Matos, Fabio

Gondim, Regina B「ito e aos outros p「e candidatos que estiveram se輔ando ao partido

lO, Teju9uOCa agO「a 6 10。 O vereador fala out「a notieia boa, que hQje esta chegando a

30etapa do asfalto na Sede, Onde dafa面cio na rua da Escola Sゑo Pedro, mOtivo de

aleg「ia, nO qual a uns dias atfas estava na 2O etapa e ago「a ja chegou mais uma. Se

Deus quise「 fica「a poucas ruas a serem contempladas e juntamente com os deputados

VamOS em busca para serem concluidas todas as 「uas de Teju9uOCa. Parabeniza ao

P「efeito e ao deputado que destinou dinhei「O Pa「a O aSfalto na Sede e no Reti「o.

Agradece ao pref扇to e ao secret如o peIa passagem mo旧ada de Pitombei略. Fala sobre

a rotativa de fala, aCha importante para que todos tenham oportunidade, POjs pa「a quem

mo「a ionge as vezes querem faIar um assunto po「輔mo e nao tem a opo血nidade,

POis te「iam que madruga「, Respeitando todas as opmIOeS, O Vereador acha que deve

ter sim essa rotat6「ia. Deseja um 6timo final de semana, uma Semana Santa abeneoado

e encer「a sua fala. O presidente convida a vereadora Leticia Camelo para da

COntinuidade aos oradores do expediente, A vereado「a sadda a todos. H句e a vereadora

ficou surp「esa sobre a =sta, Sabe da indoIe e sabe que o presidente nao e de pe「Segui「

ningu6m, maS naO POde deixarde expressa「 a sua indignaeao" De onde veio essa ideia,

POis conhece o p「esidente e sabe que nao e de pe「SeguI「 nlnguem, Sabe da pessoa

ma「av冊OSa que e. Viu varias desculpas vazias porque moram em localidades, maS

ganham pa「a esta「em aqui, ganha a diaria, A mesa mo「a na Sede, e naO ganha diaria
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e pe「gunta, PO「 COnta disso vao concede「 a diaria pa「a vereadora? A beneffcios e temos

que entende「 isso, POis o espa90 6 democratico e aberto, tOdos podem se esc「ever.

Em assembleia as pessoas dormem Ia para ter sua faIa como p「imei「a. A vereadora

disse que acabou de passar peio reparo no regimento intemo, Onde fdi gasto um bom

dinhei「0, e eSta Sendo略Sgado o 「egime e isso nao pode ser acostumado, Relata que

deixa passar muita coisa na casa, POis se nao 6 taxada como oposI9aO, maS naO, eSSe

e um espa90 qlle tem di「eito de debate「 melhorias para um povo. Fala que na quarta置

feira a tarde come9a faze「 Seu discurso, POis sabe da sua obriga鈎O COm POVO que na

SeXta-feira tem que estar na Casa, a naO Ser que eSteja doente, PreStando conta com

Cada eleitor que co「両aram na mesma pa「a esta「 nessa cadeira, entaO Pede que nao

Venha com discurso vazios e dizer que vamos dar oportunidade de pessoas fala「em

POr u皿mo. Diz que todos tem opo山nidade, aPenaS tem que Sabe「 usa「 a oportunidade

COmO ela e o vereador Francisco Lopes faz. Como as vezes chega a casa as 4hOO da

manha, POis quer falarl〕Or棚mo eおvezes chega as 7hOO da manha quando nao tem

assunto para fica「 PO「謝timo. A vereadora diz que nao podemos aceita「 que o

PreSidente da casa deixe impor sua vontade ou de tercei「os de fo「ma arbitfa「ia, O

「egime inte「no serve pa「a garantir a ordem e respeito as 「eg「as estabelecidas e nao

Servi「 aos caprichos de um心nico individuo. Como representante do povo tem o dever

de agi「 em consonancia com os inte「esses da populacao e nao ceder a pressao

autorita「ia. Po鳴nto vereadora 「eitera seu compromisso com a transpa「encia, justiea

na casa, A vereadora e grata por c急da amigo Teju糾oquensse, que deu es抱

OPOrtunidade e nao pode jamais desperdiea「 este momento na tribuna. A mesma deixa

um alerta, que na PrOXlma SeSSきo tra「a um balan90 de todas as demandas que esfa

tendo na casa, POis a mesma acha que nem o p「esidente esta acompanhando, Pois

PO「 SuPOSi9aO da vereadora tem outras pessoas in血enciando, nOS COntratOS事COntratOS

de assesso「ia, a!uguel de veiculos, na Parte ju「idica e muito mais, Disse que nada vai

PaSSa「 despercebido aos oihos, POis se tem algu6m autorit卸o na gestao jamais iremos

transfira para casa. Compa副ha com o vereador Francisco Lopes a輔a9ゑo do partido,

Parabeniza a aos membros輔ados, PO「em 6 um des「espeito. Enquanto os p「ofessores

lutam, naO V全O emPenho do p「efeito municipaI em proporcionar condi9∂es adequadas

Para OS meSmOS eXeCutar SeuS trabalhos. Em vez disso 6 confrontado com evento

POlitico, Verdadeiro tapa na cara da comunidade educacional. Relata que chegou ate

ge略do「, Pa「a POder funciona「 OS ar-COndicionado, enquantO isso as necessidades

basicas sao negIigenciadas. Os professores me「ecem 「espeito e apoio, nゑo insuitos.

1nforma que os vereadores estfo descredibilizados, POr COnta que O eXeCutivo quer

manda「 no legisIativo. Nao podemos nos calar temos que fazer com que a sociedade

entende o papel e a importancia do ve「eador. Des匂a uma feliz Pascoa, que Jesus

POSSa renaSCe「 nOS nOSSOS COrae6es, Para que POSSamOS ter mais discernimento, PaZ,

Sadde e harmonia. Agradece e ence「「a sua faほ. O presidente fazendo o uso do

expediente, Sadda a todos. Diz que quem esta esc「ito nao 6 ob「igada a fa!ar, que O

trabalho que faz tem direito de pensa「, naO foi sugestao de ninguem, eSSa SugeStaO 6

Sua, Para que de opo血nidade a todos. O presidente esta disposto para ouvir, faze「

「euniao se quise「em, Ressalta que para most「a「 Seu trabalho, nO qual ja esta em seu

quarto mandato nao precjsa estar most昭ndo em 「edes sociais ou na Cama「a, POis

quem ve 6 a p「op「ia POPuIaeao, nOS quatro CantOS da cidade. Entao achava que nao ia

ter problema a ordem das falas para ningu6m. Mas depois da sessfo podem se reunir

e v台uma solu9aO. Quem tem trabalho sabe, que todos os ve「eadores tem seu t「abaIho,
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mas 6 a popuIa9aO que Vai decidi「 e juiga「, Para o mesmo nao precisa de 「ede sociais

nem de microfone da camera, POis a popuIa9aO V台Se trabaIho. O vereador F「ancisco

Lopes pede uma parte na faIa do presidente, nO qual diz que concorda em se 「eunir, e

da sugestao de todos se reunirem na pr6xima sexta-feira antes da sessao, COm 15 dias

Para reSOive「 O Prob!ema das ordens das falas dos vereadores, Agradece「 a parte e

encer「a sua fala. O Presidente diz que achava que nao ia te「 tanto probIema, Cita como

exempio os v削eadores que falam menos como o mesmo e Q Vereado「 Francisco

Otac描o, Se Chegar a vez e nao quiser falar, nfo tem p「obIema. P「esidente procura

ajudar, Ser amigo de todos e nao faz pe「seguieao, aCha que tem di「eito de pensa「章POis

a maneira que fdi falado 6 como se o mesmo nao tivesse o di「eito de pensa「. Ag略dece

e encerra a sua fala. ORDEM DO DIA “ Sao lidos, discutidos e aprovados os

reque「imentos nO97 a lOl/2024, Aprovado po「 unanimidades de votos em p「皿ei「a

VOta9aO O PrQjeto de Lei do !egislativo∴nOO6, 07, 08, 09,1012024, Ap「ovado po「

unanimidades de votos em segunda votagao o PrQjeto de Lei do Legislativo nOO5/2024,

Aprovado por unanimidades de votos em p「imeira vota挿o o PrQjeto de Lei do

LegisIativo nOO4/2024. O p「esidente convoca uma sessゑO eXt「aOrdina「ia as 1 2h40min.

Nao havendo mais nada declara, O PreSidente decla「a encer「ada a sess各o〇
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